

## 人类公金

2019年7月

**31** <sub>□</sub>

第7期 (总第239期)

Tianan Gongjiao Bao

天安公交集团党政办公室主办 投稿邮箱:nmgtaxzb@163.com 电话:0477-8373861 主 编:刘军

## 天安公交集团 2019 年上半年工作总结 暨下半年工作计划部署会议胜利召开



2019年7月19日上半年工作总结暨下半年工作计划部署会议正式召开



会议现场与会人员认真聆听工作汇报

本报讯(党政办杜敏)7月19日 至21日,天安公交集团2019年上半年 工作总结暨下半年工作计划部署会议 在八楼会议室胜利召开。董事长王俊 山、监事会主席赵世祥、董事会成员、 集团总裁刘军及副总裁、集团各公司、 各部室负责人等参加了会议,副总裁

刘恭明主持会议。

集团各公司、各部室负责人重点 围绕上半年工作成果、工作目标完成 情况、存在问题及解决措施进行了汇 报,并提出下半年整体工作思路与具 体计划。本次半年会议在汇报方面有 所创新、汇报人均以PPT的形式直观 的展现了工作开展情况。成为此次会 议的一个亮点。

集团总裁对上半年的工作开展情 况做了点评,并希望今后各公司、各部 室进一步加强沟通与学习,全面完成今 年的工作目标任务。同时对天安公交 集团今后的发展进行了以下强调:要持 续推进公交十项重点工作;公交内部运 营管理要实现五个转变;要发挥好各层 级组织的职能作用;要夯实"三个"基础 工作;要深化三项制度的改革;要营造 良好的企业发展环境。

集团董事长对各公司、各部室 2019年上半年工作开展情况进行了整

体评价。肯定了公交总公司上半年的 工作,希望继续保持良好发展态势; 肯定了非公交企业在内部管理、业务 提升等方面的突破。同时董事长对集 团下一步发展提出几点要求:各公司 要学法、懂法,依法经营企业;各公 司要寻找企业未来发展的关键点,挖 掘企业发展的核心产品,增强企业核 心竞争力; 团队建设是企业发展的核 心,要通过严格管理、人文关怀、优 胜劣汰、干部储备等方式,提高企业 长久的竞争力;要深化推进企业改 革,不断总结经验,优化改革方案, 释放企业发展活力。

## 锡林浩特市天安公交公司20辆新能源 纯电动公交车投入运营

本报讯(锡市公司王春丽)为了积极响应 国家新能源推广应用的号召,, 倡导绿色低碳 环保出行,提升公交服务水平和城市形象。7 月26日,锡林浩特市将新购置的20辆新能源 公交车投入运营,并准备配套新增建设15座充

近两年锡市天安公交公司已连续购置40 辆新能源公交,此次新增的20辆纯电动车既是 为了庆祝中华人民共和国成立70周年,也是助 力锡林浩特市创建全国文明城市。目前锡市天 安公交公司新能源车辆总数达到60辆,占全部 车辆的45%,走到了锡林郭勒盟的前列。

本次购置的新能源公交车辆为纯电动公交 汽车,分8.5米和10.3米两种车型,其中8.5米主 要用于市内各公交线路日常运营,10.7米车辆 用于机场巴士运营,车辆续航里程220公里,较 以往提升40公里,能够更好的满足公交车的正 常客运需求。车辆在安全性能,服务设施、车辆 操作人性化设计等方面较传统公交车具有更加

同时配有电控空调装置和数字高清影音系 统,全车各方位监控装置,能够同时实现车内区

域和全景录制和回放。公交专用座椅色彩艳 丽,美观大方,中门对面四把单人座椅设置为爱 心座椅,全车座椅加装扶手,全车吊环,位置合 理布置,另外在车内随车卫生洁具设计方面也 更加温馨,较好提升车内舒适的乘车环境和统

为满足新能源车辆不同运营需求,保障 能源供给,结合现有充换电设施应用情况, 天安公交公司同步新增建设了15座充电桩, 目前首批5座已建设完成,并与公交车配套投 入使用。



## 康巴什区交通局党支部联合阿康党支部 开展"不忘初心 牢记使命"党日活动

本报讯 (阿康公司 王乐) 为庆祝 中国共产党成立98周年,教育引导全 体党员"不忘初心、牢记使命",打造 "有教养、有本事、有激情"的交通人队 伍,激励党员干部在新时代有新担当、

新作为。7月16日下午,康巴什区交 通运输局党支部联合区统计局党支 部、天安集团阿康公司党支部的全体 党员来到康巴什区党员政治生活馆, 开展了"不忘初心、牢记使命"主题党

全体党员参观了康巴什区党员政 治生活馆,讲解员结合党史,用详实 的事例、生动的语言,对党内政治生 活的历史沿革、基本规范以及政治生 活内容等知识进行了深化与强调。并 通过图片展示、故事概述、VR实景 感知等形式,激发广大党员干部爱 国、爱党的情怀,进一步坚定党员的 理想信念。

参观结束后,在生活馆工作人员的 引领下,又进行了以"最美的初心●更 好地遇见"为主题的党课,党课内容分 为"初心有源、初心有样、初心有悟和 坚守初心"四个篇章,通过回顾人党初 心、唱红歌、折红船、绘初心等方式,让 党员干部们始终铭记入党初心,立足 岗位,脚踏实地做好本职工作。

活动尾声,全体党员面对党旗庄 严宣誓,一起重温入党誓词。